

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖南版 | 第807期 | 2023年8月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法弟子真有福

【明慧网】我是带着一个浑浊的身体和一个肮脏的思想、稀里糊涂的走到花甲之年的，一九九八年多亏大法弟子锲而不舍的向我洪法，才开云破雾的走进大法中来。

一进大法的门，首先是师父给我净化身体，一身顽症全消。带着一身轻松的愉悦心情学法、炼功。真、善、忍的法理不断的启迪着我的良知，知道要做人就得做个好人，要为善，处处事事都要为别人着想；大法还告诉我，过去我为什么总是疾病缠身？那是自己前生或这一世做了不好的事欠的债，遭罪是在还业债，也明白了返本归真才是当人的目的地。

由于大法不断地洗涤我的心灵，身心也在不断的提高。尤其是身体的转变：二十几年来，片药未吃，一针未打。节省了修炼之前每年上万元的住院费，现在我的医保卡上的几万元钱分文未用，这也证实了大法的神奇！如果有更多的人都炼法轮功，不知要为国家节省多少医疗费用啊！并且大家都有好的身体，就能更好的工作，多创财富，为国家做贡献多好啊！

如今八十六岁的我，健康快乐，成天乐呵呵的。人们都说我鹤发童颜。问我有没有七十岁？正因为我身体健康，也让子女省心，他们能全身心的投入到事业中去，所

以都支持我修炼，并且还经常帮我做一些大法的事。

在修炼的路上，也遇到过一些有惊无险的事情，都在师父的保护下化险为夷：记得在我得法不到一个月的一天，一辆垃圾车从我的胸前擦身而过，当时把我身旁的老伴、路人、司机都吓呆了，可我却一点感觉也没有。还有一次是在去年五月份，我从一座天桥的踏步跌倒滚落，当时我喊：“师父救我！师父救我！”随着我的喊声，我的身体也就停止了颠落。头一昂，象鲤鱼打挺般的坐起来了，伸手让学员拉我起来，既未伤筋，也未动骨的站起来了。师父又一次救了我。

一人修大法，全家都受益。从我走入大法修炼以来，一家大小受益匪浅：健康、快乐。因为他们都相信大法，常念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。比如这一次疯狂的疫情，小儿媳、小孙子一念九字真言或听师父的讲法录音，几小时后就退烧好了。

两个孙子虽然学习成绩一般，高考时念了“法轮大法好，真善忍好”，双双都考上了大学。特别是最小的孙子，本来连大专都没把握的，结果还考上了重点本科，并取得了学士学位，去年一毕业，就被一个省级单位录用了，还包吃住。这是相信大法得来的福份！



最值得一提的是我的女儿：三次车祸都是在师父的保护下转危为安的。特别是前年一次，与一辆重型载重卡车相撞，那辆车从高坡向下对着我女儿的小车直冲下来，马路上的人都惊呆了，小车被撞扁了，可女儿却毫发无损的在车内坐着呢！又一次多亏大法师父救了她的小命（女儿车里常年挂有“法轮大法好，真善忍好”的吊坠挂饰），所以只要我们相信大法，就会遇难呈祥。

大法给我们全家的福份太多了，所以这些年每逢除夕，在其乐融融中，孩子们都举杯向我祝贺：“妈妈、奶奶更健康！”并齐声欢呼：“法轮大法好，真善忍好！师父好，师父好！”整个餐桌一片欢笑。看了他们拍下的镜头，我热泪盈眶、感慨万千：修大法真好，有师父真好，我真是有福啊！（文/湖南大法弟子 白莲）◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。



湖南省长沙雷扬帆回家 妻子唐敏仍被非法关押

【明慧网】2023年2月12日，湖南省长沙法轮功学员雷扬帆、唐敏夫妇在步行街一家餐馆打零工，无故被自称是芙蓉区治安队王队长的一伙人绑架，劫持到文艺路派出所，户籍女警杨济与一秃发中年男子（个子不高，五十多岁）在文艺路派出所等候。而后，他们被转到芙蓉区公安局国保队被非法讯问。之后，夫妻两人在经历两天的非法关押后，被绑架到位于长沙长桥的长沙市看守所。雷扬帆被绑架到长沙市第一看守所，唐敏被绑架到长沙市第四看守所。

8月18日上午，身心疲惫的雷扬帆从一看守所出来回家，唐敏仍在被非法关押之中。

在长沙市第一看守所，雷扬帆有几次吃了汤饭后，腹痛腹泻，估计里边就有药。在床的斜上方，有一个特殊的监控摄像头。那个摄像头，把灯关了的时候，他就是有一个灯罩的LED灯泡，等通电的时候，这后面的铁质圆灯罩就不见了，出现一个摄像头，摄像头的LED光线直射到雷扬帆身上。雷扬帆的身体越来越瘦，而且皮肤变黑色，手臂上一层死皮。后来，又出了状况：肚子疼，痛得几乎满地打滚。这样剧痛了三天。有几天，雷扬帆被谭姓警察拖去强行打吊针。还绑到床上固定过，手脚动弹不得。期间还经历过一种迫害，一天抽几管血，陆续抽了三天。◇

湖南省耒阳市法轮功学员在江苏省南京南站被骚扰

【明慧网】2023年7月29日，湖南省耒阳市法轮功学员陈平芳乘坐高铁，中午一点多钟到达南京南站，在刷身份证出站时，身份证刷了几次都没反应，随即一个警号为085180的警察和一个戴着口罩的辅警过来把陈平芳叫到一边，问陈平芳是否现在还在信仰什么，或是不是以前信仰过什么之类的问题。陈平芳说信仰是公民的基本权利，自己没有必要回答这类问题。

警察打开执法仪录像，要求检查陈平芳随身带的背包，陈平芳不配合，并问警察为什么要对自己特殊检查。此警察说是执行公务，并说如不配合就要把陈平芳带到他们所里。陈平芳问这名警察的姓名，警察说他的警号就是他的名字。警察仔细翻动陈平芳的背包，把包里

的所有纸币一张一张全看了（看是否有真相币），最后又特意找到陈平芳的手机，胁迫陈平芳把手机密码解开，打开手机逐一点开各个软件检查，最后打开音乐播放器里的音乐，听了几个音乐，说有大法的内容，随即要带陈平芳到车站派出所，说只做做笔录、签字之类的事。

陈平芳坚持不去，并善意地和他们讲真相。警察打电话给他上司说“她手机里有他们的教义内容，但只是自己用，没有外传”等等之类的话，电话那头传来的好像是一个女的声音。不久，又一个男警察来了，原先那俩警察称其为队长。这个队长把陈平芳手机里的音乐文件一个不剩的全删掉了，才让陈平芳出站。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。

湖南省新闻简讯

湖南省株洲市大法弟子喻颖祝被构陷至法院

2023年3月29日，湖南省株洲市石峰区大法弟子喻颖祝被长沙市雨花区公安绑架，非法关押在长沙市第四看守所。喻颖祝绝食绝水两个月，身体非常虚弱，人瘦得皮包骨。2023年6月1日，喻颖祝被释放回家后，被株洲当地派出所、居委会非法“监视居住”。

2023年8月24日下午，大法弟子喻颖祝被长沙市雨花区法院指使雨花区公安再次从株洲市石峰区家中绑架，现被非法关押在长沙市第四看守所。

喻颖祝被构陷至法院，据说下周开庭。法官：杨勇 ◇



翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇